

# 东胜集团·2020年阳光助学行动 招募结束进入资料审核阶段

## 尚未确定录取院校的学子可先行邮寄报名资料

东胜集团  
VIPLINE 0311-8623 9999

东胜集团·2020年阳光助学公益行动

本报讯(燕都融媒体记者李会斌 实习生闫圣发 刘心雨)自7月10日启动至8月10日截止,东胜集团·2020年阳光助学公益行动报名工作正式结束。接下来将进入资料审核阶段,东胜集团·2020年阳光助学公益行动将组成名单筛选小组对报名者的初步资料进行审核,并最终确定资助名单,资助名单将根据情况择日公布。

东胜集团·2020年阳光助学公益行动由

燕赵都市报、河北省慈善总会共同主办,东胜集团协办,今年继续寻找百名品学兼优的贫困学子,帮助他们圆梦大学,改变命运。

“帮助每一位有追求的青年”一直是阳光助学不懈的追求。阳光助学行动是燕赵都市报与社会爱心组织在河北省范围内共同开展的一项大型社会公益项目。自2005年始,每年高考后,本报都会寻访有理想、有追求、成绩优异、品行端正,但生活贫困的100名高考学子,为每人发放5000元助学金,截至2019年,已资助1500余名阳光学子顺利走进大学校门。受疫情影响,今年普通高等学校招生全

国统一考试推迟1个月举行,出分和招生工作相应延后,东胜集团·2020年阳光助学公益行动报名、资料审核、确定名单、名单公示等程序也相应改变节奏。自7月10日启动以来至8月10日报名截止的1个月里,东胜集团·2020年阳光助学公益行动得到了全省各地学子及粉丝的持续关注,工作小组共接到了全省各地512位学子的报名,接受网络报名和咨询数千人次。

在咨询、报名及邮寄资料的过程中,也出现了一些问题,有的学子没有填写报名表,有的没有留联系电话,有的电话不通,还有的尚未邮寄资料。在此,本报特别提醒,报名表、报名编号、联系电话、家庭住址、贫困证明、录取通知书复印件等重要信息缺一不可,希望学子们认真核实资料完整性,保持电话畅通。

由于录取工作刚刚开始,截至目前大部分学子仍未确定最终录取院校,更未收到录取通知书,可以先将报名资料邮寄至报社便于先行接受审核,待确定录取院校后可先行通知本报工作组,或收到录取通知书后将录取通知书复印件寄至报社。

针对资料不完整或者存在其他问题的报名学子,我们工作人员将一一致电,届时希望报名的学子注意接听电话,有疑问的学子也可随时通过咨询电话0311-86059999、86056666进行咨询。

在审核资料的同时,我们将根据公平公正、贫困优先、不重复资助的原则对报名者的报名资料进行初步筛选,根据报名学子的家庭情况,我们将初步筛选出获资助的学子名单,并将根据情况择日公布,同时接受社会监督。

## 16岁男孩驾驶“炸街”摩托车 被交警部门当场查获

本报唐山电(燕都融媒体记者吴艳丽 通讯员皇甫常海)安静的夜里,“炸街”摩托车的轰鸣声尤为刺耳。非法改装的“炸街”摩托车不仅噪音扰民,而且还给交通安全带来了诸多隐患,极易引发交通事故。

7月30日晚21时30分许,唐山交警四大队在古冶东小桥头治理酒驾时发现一辆蓝色“炸街”摩托车由北向南驶过,于是立即通知卡口民警进行拦截。经查,驾驶员李某2004年生人,今年刚刚年满16周岁,还没有考取驾驶证的资格,涉嫌无证驾驶。民警现场对这名男孩进行训诫和教育,随后通知其家长责成他们加强对孩子的监督教育,防止交通事故的发生,并依法查扣“炸街”摩托车。

交警部门提示:无证驾驶是一种严重的交通违法行为,未成年人不得驾驶机动车,更不得开无牌、假牌、套牌摩托车。



## 疯狂盗窃医院病人手机的 毛贼“栽”了

本报邯郸电(通讯员贾建军)到医院看病本来就不容易,可有些贼竟盯上了病人和陪护人员的手机,趁深夜病人和陪护人员熟睡之际,在成安县多家医院流窜大肆行窃,先后作案10多起,涉案财物价值累计达2万余元。日前,该疯狂盗贼被成安公安民警擒获。

7月4日,成安县公安局接到两起群众报警,均称:在成安县某医院住院部陪护病人,清晨起来发现放在病床上的手机不见了,被盗手机3部。接到报警后,成安县公安局经文保大队立即会同刑侦重案中队、情报中队、特巡警大队对案件展开调查。正当办案人员开展侦查时,7月9日凌晨,嫌疑人竟然再次出来作案,盗取医院同一科室住院病人手机2部。

办案人员调取医院楼道的监控,还原了盗窃的全过程:画面显示一名身材矮小身着黑色T恤上衣,脚穿白色运动鞋的男子,沿住院部楼道缓行,边走边四处环顾,趁病人和陪护人员熟睡时顺手将病人放在床头上的手机拿走并迅速逃离。

办案民警根据前期侦查分析,经过30天日夜鏖战,终于锁定了嫌疑人的落脚地点。8月6日12时,成安县公安局决定抓捕收网,在商城镇某旅馆内将正在酣睡准备晚上再次伺机行窃的嫌疑人姬某抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人姬某(男,32岁,临漳县人),对其7月4日和7月9日在成安县某医院盗窃5部手机的犯罪事实供认不讳。同时,姬某还供述了其今年3月份以来,先后在成安县多家医院盗窃11部手机、1100元现金和一辆电动自行车的犯罪事实,涉案财物价值累计达2万余元。

目前,姬某因涉嫌盗窃已被成安县公安局依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

## 邯郸交巡警志愿者成功捐献造血干细胞



本报邯郸电(通讯员苗文金 蔡丽薇)他是一名献血志愿者,也是一名扶贫工作者;他是一名抗疫逆行者,也是一名普通交巡警。他就是邯郸市交巡警支队邱县大队党支部副书记郑卫亚,在平凡的工作岗位工作了20余年,干出了不平凡的成绩。2015年、2016年、2017年、2018年先后荣获邯郸市公安局交巡警支队“先进个人”,2019年邯郸市交巡警支队被评为“先进标兵”。

### 积极捐献挽救白血病患者

8月5日,河北分库邯郸市交巡警捐献志愿者郑卫亚在河北省医科大学附属第二医院顺利完成造血干细胞分离采集工作。

2017年,邱县大队党支部副书记郑卫亚,在邯郸市红十字会宣传造血干细胞捐献活动中,得知捐献造血干细胞能够拯救罹患白血病患者生命,他选择留样入库。2020年5月份,郑卫亚接到红十字会的通知书,他的留样已经和患者匹配成

功。得此喜讯,郑卫亚爽快答应前去捐献。

毕竟首次经历,虽已有了足够的心理准备,可还是很紧张,但是他觉得挽救一条生命,甚至是一个家族,这比什么都更有意义。当他的父母和妻子听说通过捐赠骨髓可以挽救一条生命时,非常支持他的决定。

医学专家称,全国平均每年新添4万名白血病患者。对这些患者来说,俗称骨髓移植的造血干细胞移植几乎是他们生存的唯一希望。而在非血缘关系的骨髓供需者之间,配对相符率只有五分之一甚至几分之一。“如果不救他,他就会失去生命。想到我的骨髓能把一个人从死亡的边缘拉回来,我就很激动。”郑卫亚如是说。他随后把情况向大队作了汇报,大队领导大力赞扬他这种无私奉献精神,并全程陪同在医院,为他加油助威。

郑卫亚有机会捐赠造血干细胞并非偶然。因为从事交管工作,免不了看到因交通事故倒在血泊中的群众,有的群众急需输血活命。他深受触动,遂参与无偿献

血。自参加工作以来,他先后无偿献血14次。

### 他是一名抗疫逆行者

新冠肺炎疫情发生后,作为邱县大队党支部副书记的郑卫亚带领秩序中队全体民警日夜坚守邱县“南天门”卡点。他对民警说:“卡好了南天门,就守住了一座城。”

南天门卡点是输入县城人员和车辆重要通道之一。车多人杂,任务艰巨繁重,郑卫亚始终站在疫情一线,带头盘查车辆。疫情防控期间,郑卫亚和队员共检查过往车辆2万余辆、人员3万余名,劝返车辆100余辆、人员200余人,圆满完成疫情防控任务。

### 他还是一名扶贫工作者

74岁的家住新马头镇褚庄村褚老人,是一个不幸而又幸运的人。2017年,郑卫亚到褚庄村参加扶贫工作,他的扶贫对象便是这位姓褚的老人。

老人身体多病,常年吃药,老人有个儿子脑袋不太灵光,赋闲在家,他还有三个孙子,单靠家里几亩田地,日子过得很难。

郑卫亚跟大队、县有关部门作了汇报,又与政府相关部门协调,为老人的儿子找了个临时工作,同时又根据扶贫相关教育计划,为其三个孙子申请了教育补贴。同时,又根据相关政策,为其一家免费办理城乡居民基本医疗保险和社会养老保险……

每次上门,老人都会握着他的手说:“现在儿子有工作了,孙子能上学,现在能养活自己了,多亏了你们,多亏了国家的好政策啊!”

## 福彩开奖

3D第2020174期

中奖号码 687

20选5第2020169期

中奖号码 01 07 16 13 02

好运2第2020169期

中奖号码 01 07

好运3第2020169期

中奖号码 01 07 16

七乐彩第2020075期

基本号码 16 18 06 17 20 11 29

特别号码 26

排列7第2020073期

中奖号码 3370713

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。